



AGENZIA REGIONALE PER L'INFORMATICA E LA COMMITENZA  
Soggetto Aggregatore per la Regione Abruzzo

(GU 5<sup>a</sup> Serie Speciale - Contratti Pubblici n.34 del 20-3-2019)

Avviso di rettifica e proroga termini bando di gara

In relazione al bando per la Gara regionale centralizzata a procedura aperta finalizzata alla conclusione di un accordo quadro per l'affidamento della fornitura quadriennale di dispositivi e microinfusori per diabetologia in ambito territoriale ed ospedaliero occorrenti alle aziende del Servizio Sanitario della Regione Abruzzo - N. GARA SIMOG 7277682 pubblicato su GUUE n. 2018/S 248-574992 in data 26/12/2018, sulla GURI 5a Serie Speciale - Contratti Pubblici n. 152 del 31/12/2018, sui portali [www.acquistinretepa.it](http://www.acquistinretepa.it), [www.regione.abruzzo.it](http://www.regione.abruzzo.it), [www.aric.it](http://www.aric.it) e per estratto su due quotidiani a diffusione nazionale e due a diffusione regionale, si comunica che ARIC - Soggetto Aggregatore della Regione Abruzzo ha disposto rettifiche della documentazione di gara e la proroga dei termini di cui al predetto bando. Si dispone pertanto la modifica dei seguenti punti nel Bando di gara e negli atti di gara:

II.1.4) Valore totale stimato - Valore, IVA esclusa: anziche' € 70.418.218,50 EUR leggasi € 69.205.468,50 EUR

IV.3.4) Termine per il ricevimento delle offerte o delle domande di partecipazione - Data: anziche' 26/02/2019 ora: 18.00 leggasi 26/04/2019 ora: 18:00

IV.3.8) Modalita' di apertura delle offerte: Data: anziche' 28/02/2019 ore 10.30 leggasi 06/05/2019 ore 10.30;

VI.3.6) informazioni da correggere o aggiungere; motivo della modifica: a) revisione del Capitolato Tecnico e relativi allegati; b) revisione del Disciplinare

VI.4) Altre informazioni complementari: Sui siti [www.aric.it](http://www.aric.it), [www.regione.abruzzo.it](http://www.regione.abruzzo.it) e [www.acquistinretepa.it](http://www.acquistinretepa.it), e' pubblicato il provvedimento di rettifica completo di Allegati. A seguito di tali modifiche il dies a quo relativo al decorrere dei 240 giorni di validita' delle offerte e delle cauzioni e garanzie richieste del Bando di gara si intende conseguentemente variato. La proroga di cui sopra deve considerarsi apportata anche nei relativi richiami presenti nel Disciplinare di gara e relativi allegati.

Il presente Avviso e' stato inviato all'ufficio delle pubblicazioni G.U.U.E. in data 14/03/19

Il commissario straordinario A.R.I.C.  
avv. Carlo Montanino